

千余名部队救援力量 紧急驰援四川泸定地震灾区

新华社北京9月5日电(记者刘新 贾启龙)9月5日,四川省甘孜州泸定县发生6.8级地震。灾情发生后,武警部队、民兵等救援力量紧急驰援灾区。

武警四川总队迅速派出前进指挥组指挥一线部队行动。武警甘孜支队30名官兵携带铁锹、药品奔赴震中泸定县得妥乡,开展情况勘察、道路清理和转移群

众等工作。武警四川总队机动第二支队派出95名官兵和15台挖掘机、装载机抢险救援车辆,携带生命探测仪、破拆工具等专业装备紧急赶往震中。武警四川总队医院出动应急医疗队和救护车、手术方舱车、防疫消毒车等医疗装备,携带医疗物资前往泸定县,开展紧急救护、后送治疗等工作。截至16时,

1000余名武警官兵紧急出动,投入抢险救援一线。

地震发生后,甘孜州出动数百名民兵紧急驰援灾区。泸定县人武部组织磨西镇民兵应急排展开救援,泸定县民兵应急连90名民兵第一时间赶赴受灾较为严重的得妥乡,还有其他乡镇200余名民兵陆续投入救灾中。



9月5日,武警四川总队甘孜支队官兵在甘孜州泸定县磨西镇搜救被困群众(手机照片)。新华社发(宋科霖 摄)

两部门紧急预拨5000万元 支持四川抗震救灾工作

9月5日12时52分,四川省甘孜州泸定县发生6.8级地震。财政部、应急管理部当日向四川省紧急预拨5000万元中央自然灾害救灾资金,统筹用于应急抢险和受灾群众救助工作,重点做好搜救转移安置受灾人员、排危除险等应急处置、次生灾害隐患排查和应急整治、倒

损民房修复等工作。

应急管理部会同国家粮食和物资储备局向泸定县调拨3000顶帐篷、1万床棉被、1万张折叠床等中央救灾物资,支持地方做好抗震救灾和受灾群众转移安置等保障工作。截至5日16时,应急管理部已调派国家综合性消防救援队伍1100余人,安全生产应急救援队

伍50人,应急管理部自然灾害工程救援中心(中国安能)98人、31台套装备,救援直升机1架赴地震现场开展抗震救灾工作。同时,应急管理部部署重庆、甘肃、贵州、云南、青海等周边消防救援队伍和中国地震救援队共3600余人、70余头搜救犬集结待命,随时做好跨区域增援准备。新华社

四川:紧急调配救灾物资支援地震灾区 多方医疗救援力量驰援

新华社成都9月5日电(记者张海磊 董小红)9月5日12时52分,四川省甘孜州泸定县发生6.8级地震。记者从四川省应急管理厅获悉,根据《四川省自然灾害救助应急预案(试行)》规定,四川省减灾委决定于9月5日启动四川省自然灾害二级救助应急响应。

地震发生后,四川省应急管理厅、四川省粮食和物资储备局紧急调配中央、省级救灾帐篷4400顶、棉被14000床、折叠床14000张,共计3.2万余件的第一批救灾物资紧急支援灾区。后

续,四川省应急管理厅将根据灾情及时调拨补充救灾物资。

据悉,四川省前期已向甘孜州前置省级救灾物资5.1万件,向雅安市前置省级救灾物资2.5万余件。

地震发生后,四川除第一时间调配救灾物资外,多方医疗救援力量也迅速集结,赶赴地震灾区参与救援,包括多位熟悉地震医疗救援的专家。

地震发生后,国家(四川)中医紧急医学救援队立即响应,救援队基地医院四川省骨科医院迅速研判灾情并集结队员,调度应

急物资,派出快速反应小分队赶赴震区开展救援工作。该快速反应小分队包括队员10名、救护车2辆,携带了急救药品、医用耗材及各类应急物资赶赴震区。

地震发生后,四川省人民医院已派出两批共29名医务人员前往泸定县,四川大学华西医院承建的国家卫生应急移动医疗救治中心(四川)派出由2辆救护车、9名队员组成的快速反应小分队,第一时间前往泸定县,对地震伤员进行指导救治。

据悉,目前相关医疗救援力量还在不断向灾区集结。

截稿新闻>>

四川泸定6.8级地震已致46人遇难

9月5日12时52分,四川甘孜州泸定县(北纬29.59度,东经102.08度)发生6.8级地震,震源深度16公里。截至5日20时30分,地震已造成46人死亡(其中甘孜州29人、雅安市17人)、16人失联、50余人受伤。详细伤亡情况还在进一步统计中。

截至9月5日18时,累计出动解放军和武警部队、消防救援、森林消防、安能集团、安全生产、通信电力、医疗救援等各类救援力量6500余人,调集4架直升机、2架无人机前往灾区开展空中救援及灾情侦查工作。

来源:人民日报客户端记者 王明峰

四川省地震局地震专家综合分析认为

此次地震震中位于鲜水河断裂带 南东段磨西断裂附近

9月5日12时52分,四川省甘孜州泸定县磨西镇发生6.8级地震,震源深度16公里。记者从甘孜州和雅安市两地了解到,截至5日18时,地震已导致21人遇难。

地震发生后,甘孜州和雅安市均迅速启动地震灾害二级应急响应。截至5日18时,地震已导致泸定县7人遇难,并造成与磨西镇相邻的雅安市石棉县14人遇难,震区部分乡镇不同程度受灾。雅安市已将地震灾害应急响应级别升级为一级,同时启动一级自然灾害救助应急响应。

据悉,四川已出动应急救援、武警、消防、交通、医疗、公安等救援力量第一时间赶赴地震灾区开展救援抢险。地震已造成灾区道路、通信、房屋等局部受损,具体受损情况仍在核查中。

地震发生后,四川省抗震救灾指挥部办公室立即调度甘孜州、泸定县等地的应急管理部门投入抗震救灾,人员伤亡及房屋受损情况正在核实。同时派出工作组赶赴现场处置;协调四川省消防救援总队立即调派泸定县前突小组30人赶赴震中核查灾情,调派甘孜、成都、德阳、乐山、雅安、眉山、资阳等7个支队共530人地震救援力量立即赶赴震中开展救援;四川省森林消

防总队第一梯队235人已紧急出动,第二梯队170人做好增援准备,第三梯队250人在营区集结待命。

此外,四川省地震局、四川省交通运输厅、四川省自然资源厅等省级部门分别启动应急响应,并按照应急预案开展抗震救灾工作。

目前,甘孜州相关部门已进入应急状态,并派出武警、消防、医疗、电力、通信、交通等救援力量635人开展抢险工作。300名救援人员已到达震中,救援通道已抢通一条,并派出无人机侦查,个别房屋有受损情况。

此外,针对此次地震,四川省地震局地震专家综合分析认为,此次地震震中位于鲜水河断裂带南东段磨西断裂附近,为主震-余震型地震,根据区域构造、历史地震活动、地震序列类型等资料,近期余震活动仍将持续一段时间。

据中国地震台网正式测定,9月5日12时52分在甘孜州泸定县发生6.8级地震。地震发生时,距离泸定200多公里外的成都主城区震感较为强烈。中国地震预警网通过预警终端、手机App、第三方平台等渠道,为成都地区提前56秒发送地震预警信息。新华社



9月5日,武警四川总队雅安支队执勤四中队官兵在雅安市石棉县王岗坪彝族乡挖角村救助被困群众(手机照片)。

新华社发(何虹岑 摄)